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Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período 
& Legislativo do ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos vinte (20) dias do 

mês de abril do ano de em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede da 
Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça Santos 

Dumont, sinS, através de vídeo conferência, Centro, Presente os 
vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, 
Antonio Marcos Conceição Costa (Marquinhos do N-4), Augusto César 

Rodrigues Durando (César Durando), Carlos Alberto dos Santos, Diogo 
Silva Hofinann, Elismar Gonçalves Alves, Gilmar dos Santos Pereira 
(professor Gilmar), José Josinaldo de Alencar Lima (Capitão Alencar), p 

dosivaldo Álbino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto (Manoel da 
Acosap), Maria Elena de Alencar, Marcos Maciel de Amorim (Marquinho 

Amorim), Osinaldo Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, 

Raimundo Nonato de Sousa Lopes (Major Enfermeiro), Ronaldo José da GY 
Silva, Wenderson de Menezes Batista (Wenderson Batista, Ruy Wanderley 
Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura LimatSamara da Visão) e 
Zenildo Nunes da Silva (Zenildo Nunes). Os edis Rodrigo Teixeira Coelho 
de Andrade Araújo e Gaturiano Pires da Silva justificaram suas ausência 
O presidente Aerolande Amós da Cruz iniciou a reunião ordinária e o 
vereador Josivaldo Barros fez a leitura bíblica no livro Salmos, capitulo 

- 91, versículos 01 e 04. Em seguida, o segundo secretário, vereador 

Capitão Alencar procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi 
aprovada por unanimidade. Ato continuo, o vereador Diogo Holt 
assumiu a primeira secretaria e fez a leitura do expediente externo e 

interno, destacando requerimento de: “MOÇÃO DE APLAUSOS”, ao - 
“Jornalista EDENEVALDO ALVES pela iniciativa de arrecadação de 

alimentos promovida pelo seu programa na Rádio Petrolina FM, visando 
beneficiar o público que trabalha diretamente com lazer e entretenimento 
como garçons, músicos, cozinheiras, bares, restaurantes, entre outros; 
chegando ao excelente número de 06 toneladas de alimentos arrecadas 
para estas pessoas, de autoria do vereador Áerolande Cruz; Mi OÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES a RÁDIO PETROLINA FM pela passagem dos 

    

   

  
seus 16 anos comemorado no dia 20 de abril de 2021. A rádio como meio 
de comunicação de massa tem a função de transmitir a informação com 
mais rapidez do que qualquer outro meio, além disso, a Petrolina FM, de 
autoria do vereador Áerolande Cruz. Deram entrada para tramitação 

Q nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Decreto Législativo n 
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Petrolinense ao Senhor Francisco Expedito Damasceno Amorim; Projeto 
de Decreto Legislativo nº 028/2021 — Autor — Ronaldo Silva —Ementa: 
Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor 
Francisco Expedito Damasceno Amorim; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 029/2021 — Autor — Elismar Gonçalves — Ementa: Concede Medalha 
de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a TV Grande Rio; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 030/2021 — Autora — Maria Elena de Alencar- 
menta: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan 

ao Violinista Otávio Duarte de Macedo; Projeto de Lei do Legislativo nº Vá 
75/2021 — Autor — César Durando — Ementa: Oficializa a instituição do 

Projeto Castramóvel, unidade móvel adaptada para finalidade de controle 
"+ populacional de cães e gatos, e dá outras providências; Projeto de Lei do 
“Legislativo nº 076/2021 — Autores — Ruy Wanderley, Manoel da Acosap e 

Ronaldo Silva - Ementa: Altera a lei nº 1.960/2007, de 22/06/2007, que 
estabelece normas para doação de bens imóveis residenciais a pessoas 

fisicas e dá outras providências; Projeto de Lei do Legislativo nº 077/2021 
— Autor — César Durando — Ementa: Denomina prédio público no bairro 

ES Terras do Sul — Centro Municipal de Educação Infantil - CMEI Deputado 
Honório Rocha; Projeto de Lei do Legislativo nº 078/2021 — Autor — 

Rodrigo Teixeira Coelho de A. Araújo -Ementa: Institui o "Dia Municip 
da ROMU" - Ronda Ostensiva Municipal da Guarda Civil Municipal 
Petrolina. Após as discussões, as matérias do expediente interno foram 
aprovadas por unanimidade. Na Ordem do Dia, o Presidente colocou para 
apreciação do plenário as seguintes matérias: Projeto de Decreto 
Legislativo nº 011/2021 — Concede Título de Cidadão Petrolinense ao 

Senhor Tony César de Castro Galvão — Autor: Alex de Jesus; Projeto de 
ecreto Legislativo nº 012/2021 — Concede Medalha de Honra ao Mérito 

Legislativo Dom Malan ao Senhor Tony César de Castro Galvão — Autor: 
Alex de Jesus. Submetidos à apreciação do plenário em discussão e 

votação única, os projetos foram aprovados em bloco por unanimidade 
(18 x 0). Pela ordem usaram da palavra os edis: Áerolande Cruz, nm 
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Wenderson Batista, Maria Elena, Samara da Visão, César Durando, 
Zenildo Nunes, capitão Alencar, Marquinhos Amorim, Alex de Jesus, 
Josivaldo Barros, Diogo Hofjmann, Ronaldo Silva, Osinaldo Souza, Alex 
de Jesus, Zenildo Nunes, que trataram assuntos de interesse de nossa 

população; comentaram sobre várias demandas de nosso Município, 
azendo assim, as reivindicações necessárias aos órgãos e as autoridades 

ntes; o vereador Aerolande Cruz ii alguns esclarecimentos a 
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respeito do Projeto de Lei do Legislativo número 037/2021, que estabelece 
as igrejas e os templos de qualquer culto como atividade essencial em todo 
município de Petrolina; o presidente disse que falou com o prefeito Miguel 

Coelho sobre esse assunto e o prefeito está aberto para debater sobre esse 
projeto; na oportunidade, o Presidente Áerolande Cruz disse que irá se 

reunir com a bancada evangélica e os segmentos necessários para discutir 
sobre o referido Projeto; o edil Wenderson Batista fez explicações a 

respeito do seu parecer ao Projeto de Lei 037/2021 e lamentou algumas 

colocações feitas nas redes sociais no que se refere ao seu parecer; os 
vereadores da bancada evangélica e outros vereadores também fizeram / 

comentários a respeito do Projeto 037/2021. Nada mais a tratar, o 
Presidente Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamentares para a próxima reunião ordinária por vídeo conferência dia x | 
27 de lghril de 2024,as 09hrsminfnove horas). E para os efeitos legais, foi     

  

Manoel Ahlnio Coelho Neto 

1ºVice-Presidente 
taça 

ria da Silva 

3ºvice-Presidente 

To de Ay Lima 

    

   
a uuted Code AÁraújo José 

1º Secretário tdrio =. 2 

Ale e Jesus Gomes / 

Augus Sar R. ndo | 

     



  

CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

  
/) SETOR DE ATAS 

rlos Alberto dos Santos Elismar Gonçálves Álves 

  

   

    

es iqueira 

  

TDyross “Pyyn: foima 
Samara Mirely de Moura Lima


